KaTanor 3anacHbIX YacTeu
16 S 1650

Homep maTepunana: 1297.095.111
Tekyuwiaa gata: 08.09.2017

ZF Friedrichshafen AG
Hauptverwaltung

80038 Friedrichshafen
Deutschland

Telefon: +49 7541 77-0

Telefax: +49 7541 77-908000 zustandiges Werk:

www.zf.com

© Bce npaBa COXPaHAOTCA 3a , TakXKe B C/ly4ae NoJayn 3asBKU Ha NpefoCTaBNeHne NpaBoBoi oxpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboil Bce NpaBa, BK/OYas 08.09.2017
npaea Ha KonupoeaHue n pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 1

NCKNI0YMTENBHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH WA Cﬂy)KﬁOIZ TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



JINCT TeEXHNYECKUX OaHHbIX
CtpaHnua 1 oT 3

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/
Mo3. Ne NHdopmauma Homep nsmeHeHns
001 Use case --------------------

002 Customer OAO - MINSKER AUTOMOBILWERK - (MAZ)
003 City Minsk

004 DUNS 53-515-8505

005 Vehicle / Apparatus --------------------

006 Sales Name SEMI TRAILLER

007 Manufacturer OAO - MINSKER AUTOMOBILWERK - (MAZ)
008 Engineering Name

009 Product Use TRUCK

010 Vehicle/Hardware Type CARGO

011 SOP

012 Engine

013 Sales Designation 7511

014 Manufacturer Yamz

015 Drivetrain type DIESEL

016 Eng.Displ. cm3

017 Cylinder

018 Nom. power 294 kW

019 RPM at nom. power 1900 1/min

020 Nom. torque 1715 Nm

021 RPM at nom. torque 1100 1/min

022 Classification use case --------------------

023 DESIGNATION, CLUTCH MFZ430 PULL

025 TOTAL NUMBER OF WHEELS 6

026 NUMBER OF DRIVING WHEELS 4

027 DYNAMIC TYRE RADIUS 506 mm

028 TOTAL OF VEHICLE AXLES 3

029 VEHICLE AXLES, DRIVING 2

030 REAR AXLE RATIO 3.86

034 PERMISS.GROSS VEHICLE WEIGHT 65 t

036 Product description -------------=------

037 INSTALLATION POS TRANSMISSION HORIZONTAL LEFT
038 TRANSMISSION ATTACHMENT FLANGE-MOUNTED

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

2




JINCT TeEXHNYECKUX OaHHbIX
CTpaHuua 2 oT 3

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/
Mo3. Ne NHdopmauma Homep nsmeHeHns
045 RATIO, BOTTOM GEAR 11.640

046 RATIO, TOP GEAR 0.830

048 RATIO, 1ST GEAR 11.640

049 RATIO, 3RD GEAR 8.000

050 RATIO, 5TH GEAR 5.730

051 RATIO, 7TH GEAR 4.070

052 RATIO, 9TH GEAR 2.860

053 RATIO, 11TH GEAR 1.960

054 RATIO, 13TH GEAR 1.410

055 RATIO, 15TH GEAR 1.000

056 RATIO, 1ST GEAR REVERSE 9.410

057 RATIO, 2ND GEAR 9.700

058 RATIO, 4TH GEAR 6.670

059 RATIO, 6TH GEAR 4.770

060 RATIO, 8TH GEAR 3.400

061 RATIO, 10TH GEAR 2.380

062 RATIO, 12TH GEAR 1.640

063 RATIO, 14TH GEAR 1.170

064 RATIO, 16TH GEAR 0.830

065 RATIO, 2ND GEAR REVERSE 7.840

067 POSITION, GEAR SHIFT SYSTEM LATERAL LEFT

068 DESIGN, SEPARATING CLUTCH FULL-SYNCHRONIZED
069 DESIGN, SHIFT PATTERN H-H

072 DESIGN, SHIFT SYSTEM FAR

083 SELECTION PATTERN VARIANT GEAR SHIFT PATTERN 1
086 REFERENCE LENGTH INPUT SHAFT 115.000 mm

087 STANDARD TYPE INPUT SHAFT SAE

088 NUMBER OF WEDGES INPUT SHAFT 10

089 VERSION OF INPUT SHAFT FORM C

090 NOMINAL DIAMETER INPUT SHAFT 2.000 in

100 LENGTH CLUTCH HOUSING 220.000 mm

102 WIDTH ACROSS FLATS,RELEAS.FORK 78.000 mm

104 OUTER DIAMETER RELEASE BEARING mm

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

3




JINCT TeEXHNYECKUX OaHHbIX
CtpaHwnua 3 oT 3

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/
Mo3. Ne NHdopmauma Homep nsmeHeHns
105 REF.LENGTH,RELEASE BEAR.FLAN -60.000 mm

106 DIAMETER, RELEASE FLANGE 60.000 mm

107 TYPE FIT RELEASE BEARING FLA. F8

109 OUTER DIA. OUTPUT FLANGE RA 180.000 mm

110 NO.OF BORES OUTPUT FLANGE HA1 2

111 NO.OF SCREWS OUTPUT FLANGE RA 2

112 BORE DIA. OUTPUT FLANGE RA 14.500 mm

117 REF. LENGTH OUTPUT FLANGE RA 150.000 mm

119 DIMENSION SHIFT TURRET DIST. 273.000 mm

122 RADIUS SELECTOR LEVER 105.000 mm

136 GEAR SHIFT LEVER ANGLE EPSILON 21.000 GRAD

139 SPRING ARRANGEMENT Q1

140 SPRING FORCE DETENT PLUNGER RG 300.000 N

141 DESIGN JOINT BALL JOINT NOT SPRING-LOAD

150 SWITCH, REVERSE GEAR y

151 DESIGN, RG (REV.GEAR) SWITCH OPENING SWITCH

155 SWITCH, NEUTRAL GEAR y

156 DESIGN,NG(NEUTRAL GEAR)SWITCH CLOSING

170 SWITCH GP y

171 DESIGN, GP SWITCH OPENING SWITCH

175 SWITCH GV y

176 DESIGN, GV SWITCH CLOSING

200 PULSE SENSOR TRANSMISSION WITH

201 PULSE RATE PULSE SENS GEARBOX 6.000 IMP/U

210 OIL CAPACITY, GEARBOX 14.500 dm3

212 OIL GRADE PERMISSIBLE ACC. TO TE-ML02

214 CODING OUTER CONSERVATION KA2

216 CODING INNER CONSERVATION KI2

217 CONSERVATION SPECIFICATION ZFN 916

218 COLOR RAL9005 black

220 PAINTING, ZF STANDARD 915 W

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 4

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



[lepeyeHb y3108B
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1297.095.111

(Igl3oﬁpa>KeHv| Mo3. Ne [Ne MaTepvana |HaumeHoBaHue CK;);(')MG Ne n3M. Tex. H®.
063.01.56-1 (110 0091.101.215 |TRANSMISSION HOUSING 1
063.01.207-1 {112 0091.101.255 |TRANSMISSION HOUSING 1
063.02.14-1 (120 0091.102.259 |BAJ1 MEPBUYHbLIN 1
063.02.16-1 (122 0091.102.219 |BAJ1 NEPBWYHbLIN 1
063.02.26-1 (124 0091.102.220 |BA1 NEPBWYHbLIN 1
063.03.01-1 (130 0091.103.080 |BAJT MPOMEXXYTOYHbIN 1
063.04.202-1 (140 0091.104.247 |BAN1 BTOPUYHbIN 1
063.04.16-1 |142 0091.104.213 |BAJ1 BTOPUYHbIN 1
063.06.42-1 (150 0091.106.122 |CUCTEMA MNMEPEKTIOYEHWNA NMEPEOAY 1
BAJ1 YMIPABJIEHNA NEPEKJTKOYEHWEM
063.07.07-1 (160 0091.107.522 MEPEJAY 1
BAJ1 YIIPABJIEHNA NEPEKJTKOYEHWEM
063.07.30-1 (162 0091.107.318 MEPEJAY 1
KOPMYC MEXAHWU3MA NEPEKJTIOYEHWA
063.07.18-1 (168 0091.107.312 MEPEJAY 1
KOPMYC MEXAHW3MA NEPEKJTIOYEHWA
063.07.19-1 (172 0091.107.319 MEPEJAY 1
063.07.12-1 (176 0091.107.349 |NEUTRAL GEAR SWITCH 1
063.12.16-1 (170 0091.149.029 |KOMNNEKT MPY>XWH 1
063.40.14-1 (190 0091.112.050 |CUCTEMA NEPEKNHOYEHUA GV 1
063.40.13-1 (192 0091.112.038 |OETANWN COEOQNHWUTENBHLIE 1
063.40.11-1 (194 0091.112.039 |UMNNHAOP 1
063.43.203-1 (210 0091.131.041 |KOPMYC GP 1
063.43.22-1 (212 0091.131.067 |KOMMOHEHTHI 3AKPbLIBAKOLLNE 1
063.43.21-1 (216 0091.131.033  |KPbILLUKA 1
063.44.17-1 (220 0091.132.072 |NEPEOAYA NMNAHETAPHAA 1
063.44.43-1 (222 0091.132.086 |[MEPEOAYA MNJAHETAPHAA 1
063.44.203-1 (224 0091.132.079 |NEPEJAYA NMNAHETAPHAA 1
063.45.03-1 (230 1297.133.011 |CMHXPOHW3ATOP 1
063.45.04-1 (232 1295.133.401 |CMHXPOHW3ATOP 1
063.46.200-1 (240 0091.134.033 |CUCTEMA NEPEKJTKOYEHNA GP 1
063.46.45-1 (242 0091.134.015 |OETANN COEONHUTENBHLIE 1

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 5
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



[lepeyeHb y3108B
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/

(Igl3oﬁpa>KeHv| Mo3. Ne [Ne MaTepvana |HaumeHoBaHue CK;);(')MG No n3m. Tex. H®.

063.57.200-1 |250 0091.159.019 |PNEUMATIC CONNECTION 1

063.92.200-1 |96 0091.101.256 |CLUTCH HOUSING 1

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017
6

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune

CtpaHnua 1 o1 2

16 S 1650/

TRANSMISSION HOUSING

Homep maTepuana: 1297.095.111

N306pakeHune: 063.01.56-1
TRANSMISSION HOUSING

i -

=

f el
VG

A

A

=

\ 3
e

i, Myt

,.|

[or) = - n -.\\\
RS
Ly 7

=N \\\\ P 0\........“\

08.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

7

N TeXHNYeCKomn AOKyMeTauuu.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60



N306paxxkeHune

CTpaHwnua 2 oT 2
Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/
N306paxeHue: 063.01.207-1 TRANSMISSION HOUSING

TRANSMISSION HOUSING

I
01.058

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 08.09.2017
8

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 oT 3

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306pakeHune: 063.01.56-1

Homep rpynnsl maTtepuana: 0091.101.215

16 S 1650/

EavH

Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT mMaTepuan
10 0091.301.136 KOPIMyC 1
12 1307.301.331 SCREW PLUG 1 M24X1,5
16 FEPMETUK 1,886 LOCTITE NR.241/243
MPOKJTAOKA
20 1313.301.038 VIIOTHUATE IbHAS 1 ENTHALT.IN 1296 301 188(1)
30 1297.301.180 KOPMyC Il 1 700011105110
BOJIT C TOJIOBKOWU
42 0636.010.172 LUECTUTPAHHOI 2 M10X55
BOJIT C TOJIOBKOWU
50 0636.010.172 LUECTUTPAHHOI 6 M10X55
BOJIT C TOJIOBKOWU
>8 LUECTUr PAHHON 13 M10X125
BOJIT C TOJIOBKOWU
0636.010.205 LECTVTPAHHOI 1 M10X125
BOJIT C TOJIOBKOWU
64 LUECTUr PAHHOW 2 M10X125
BOJIT C FOJIOBKOWU
0636.010.205 LECTVFPAHHOI 1 M10X125
70 BVHT 3ANOPHbIN 1 M38X1,5
0634.801.321 AVIBA YTIOTHUTETIBRA | 38X44
0666.790.036 SEALING AGENT 0,025
0501.099.729 HARDENER 0,150 CODIGO LOCTITE 28819 N27649
90 1307.301.331 SCREW PLUG 1 M24X1,5
94 FEPMETUK 1,886 LOCTITE NR.241/243
110 1307.301.331 SCREW PLUG 1 M24X1,5
114 FEPMETUK 1,886 LOCTITE NR.241/243
SNIEMEHT ®UNIbTPYIOLLNIA
120 0501.318.802 CETYATBIV 1 700011105110
130 0091.201.013 TPYBEKA PACMBIIUTENSA |1 KPL.
- 60N.M*DICHTRING*LOCTITE
140 BVWHT 3ANOPHbIN 1 M22X1,5
0636.100.824 SCREW PLUG 1 700010164010 [M22X1,5

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 9
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CTpaHuua 2 oT 3

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306pakeHune: 063.01.56-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.101.215

16 S 1650/

EovH o
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO Macchl KT MaTepunan

0634.801.074 I AVIBA YTVIOTHUTETIGRA |y 22X27
150 SWITCH 1 2700025033612 |SCHL*45N.M*DICHTRING*BAJONETT
0501.331.660 SWITCH 1 700025033617
~  |0634.801.062 AVIBA YTIOTHUTETIGRA |y 200025033617 |18X24
152 1295.212.007 WTNoT 1
160 0750.118.955 ROLLER BEARING 1 65X140X33,4 WTB
170 KOJ1bLO CTONOPHOE 1 H= 3,65- 4,00(ABSTUFUNG:0,05MM)
0630.502.097 KOJibLIO CTOMOPHOE 1 148X4
0630.502.166 KONbLUO CTONOPHOE 1 148X3,95
0630.502.167 KOJibLLO CTOMOPHOE 1 148X3,9
0630.502.168 KOJibLO CTOIMOPHOE 1 148X3,85
0630.502.169 KOJ1bLO CTONOPHOE 1 148X3,8
0630.502.170 KOJibLO CTOMOPHOE 1 148X3,75
0630.502.216 KOJ1bLO CTOMNOPHOE 1 148X3,7
0630.502.217 KOJibLLO CTOMOPHOE 1 148X3,65
180 1297.301.004 LLUANBA NOAMOPHAA 1
190 |0501.398.808 LIVOT LWMRIPASECK )

LLUECTEPHA
200 0091.305.014 MPOMEXXYTO4YHAA 1

3AOHEN NEPEOAYN
210 0750.115.011 NEEDLE CAGE 2 45,0X53,0X21,0
220 0730.150.064 LLIANBA YIOPHA4A 1

OCb WWECTEPHN
230 1295.305.056 NMPOMEXXYTOYHOW 3AIH. |1 ENTHALT.IN 1295 305 058(2)

MEPEOA
234 1295.305.057 LUAMBA 1
240 LOCKING SCREW 1 M12X35
0501.398.785 LOCKING SCREW 1
250 0091.307.299 TYPE PLATE 1
260 0501.398.460 3AKJIENKA 3AKNAOHAA |4
© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 10

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



Cneungunkauuns
CtpaHwnua 3 oT 3

Homep maTepuana: 1297.095.111

N306pakeHune: 063.01.56-1

Homep rpynnsl maTtepuana: 0091.101.215

16 S 1650/

EavH

Mo3. Ne [Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana kKnneHTa [HaumeHoBaHune WL mua  [Ne m3m. Tex. H®. ik e Rl BT
CTBO MacChi KT MaTepuan
270 0501.218.540 CANYH 1
320 0091.301.176 SUPPORT PLATE 1
BONT C rOJIOBKON
330 0636.100.402 LWECTUIPAHHOI 2 700007056922 |M10X20
- 60N.M*DICHTRING*LOCTITE
480 BMWHT 3ANOPHbIN 1 M22X1,5
0636.100.824 SCREW PLUG 1 700010164010 |M22X1,5
0634.801.074 I;'IJAI/IBA YNJNOTHUTEJIbHA 1 22X27

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

08.09.2017

11



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 oT 3

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/
N306pakeHue: 063.02.14-1 BAJ1 NEPBUYHbIN

BAJ1 MEPBUYHbIN

02.020

|
02.1|20 /

02.050-¢

= N
Y
:""-":‘\\ﬂ

'(\‘\_’J‘:l { 5”, - .
) e

e 7
-~ e

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 08.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 12
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CTpaHuua 2 oT 3

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/
N306paxeHne: 063.02.16-1 BAJ1 MEPBUYHBIN

BAJ1 MEPBUYHbIN

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 08.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 13
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune

CtpaHwnua 3 oT 3

16 S 1650/

Homep maTepuana: 1297.095.111

N306pakeHue: 063.02.26-1

BAJT NEPBNYHbLIN

BAJ1 NEPBAYHbIN

R

N

02.060

08.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

14

N TeXHNYeCKomn AOKyMeTauuu.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306pakeHue: 063.02.14-1

Homep rpynnel MmaTepuana: 0091.102.259

16 S 1650/

EOovH o
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO Macchl KT MaTeleaﬂ
10 0091.202.062 BAJT EPBIYHGIN 1 KPL.
MOAWVIHAK
20 0750.118.130 PONVKOBBIA 1 80,0X150,0X28,0
LASMHOPNYECKIT
30 KONbLO PASPESHOE |1
1295.202.034 KOJbLO PASPESHOE |1 KPL.GESTANZT
ATV —— KONbLIO PASPESHOE |2 H= 3,80- 4,00(ABSTUFUNG:0, 1OMM)
0730.105.156 KONbLIO PASPESHOE |1 A=4,00 IN 0730 105 153(2)
0730.105.155 KOJbLIO PASPESHOE |1 A=3,90 IN 0730 105 153(2)
0730.105.154 KONbLIO PASPESHOE |1 A=3,80 IN 0730 105 153(2)
720 [0730.062.579 KOJbLO CTOMOPHOE |1 A=4,20IN 0730 062 636(2)
0091.202.078 KONbLO PASPESHOE |1
50 0750.119.142 POTMIC LWTMRRPAAECKW |y 7X7
60 1297.202.072 HACOC 1
MPOKTALKA
70 1313.302.014 T riAS 1
®NAHEL MPVICOEQARIATE
80 0091.302.306 DTIAE 1
30 0734.310.111 CANBHTIK 1 55,000X75,000X8,000
100 |- 6KT.SCHRAUBE 16 M10X25
EOJTT C FOIOBKOVA
0636.015.120 e 1 M10X25
T KOTIBLIO PETYIMPOBONH |, He 0,50 0.80
—  |0730.103.804 RO/IBLO PETYIIMPOBOTH 1y A=0,80 IN 0730 107 221(2)
—  |0730.108.096 ROTIBLO PETYIMPOBOTH 1y A=0,75 IN 0730 107 221(2)
0730.102.505 ROTIBLIO PETYTIMPOBOTH 1y A=0,70 IN 0730 107 221(2)
0730.102.504 ROTIBLIO PETYIMPOBOTH 1y A=0,60 IN 0730 107 221(2)
© Bce npaBa COXPaHAIOTCS 33 , TaKXKe B C/lydae Nofaym 3asBKU Ha NpeoCTaBNeHe NPaBoBOit 0xpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboli Bce NpaBa, BK/IOYas Npasa Ha KoNupoBaHue 1 08.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 15
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1297.095.111

N306pakeHue: 063.02.14-1

Homep rpynnel MmaTepuana: 0091.102.259

16 S 1650/

EovH .
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. A CE LT
CTBO MacChi KT MaTepuan
—  |0730.102.503 RO/IBLO PETYIIMPOBOTH 1y A=0,50 IN 0730 107 221(2)
140 0091.302.294 KOJIECO KOCO3YBOE 1
CEMAPATOP
150 0750.115.959 NOALWNNMHUKA 2 88,096,0X29,0
NrONIbYATOr O
KOPIMYC MYOThI
160 1316.304.187 CYHXPOHU3ZATOPA 1
KOPIMYC MYO®ThI
162 1316.304.186 CYHXPOHU3ZATOPA 1
170 1310.304.202 MY®TA CKOJIb3ALLAA 1
KOJ1bLLO BNTOKMPYIOLLLEE
180 1297.304.484 CUHXPOHN3ATOPA 2
JENUT.
190 1297.304.436 Yrnop 3
200 0732.040.409 MPYXXNHA HAXKVMHASA 3

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

08.09.2017

16



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/
N306paxeHne: 063.03.01-1 BAJI IPOMEXYTOYHbIN

Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.103.080

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 08.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 17
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 oT 3

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306pakeHune: 063.03.01-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.103.080

16 S 1650/

EavH

Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue L(:;(l)/me nua  |Ne nsm. Tex. nH®. EiM' K Cgi;;ﬁ:imwbm
10 0091.303.156 BANT POMEXYTOUHBIA |1 Hae

20 RO/IPHO PEMYIVIPOBOTH 1y H= 1,85- 3,25(ABSTUFUNG:0,05MM)
0730.103.117 ROTIBHO PEMYIVIPOBOTH 1y A=3,25

0730.103.116 RO7IBHO PEMVIVIPOBOTH ) A=3,20

0730.103.115 RO/IBLO PEFYIMPOBOTH 1y A=3,15

0730.103.114 RO/IBLO PEFYIIMPOBOTH 1y A=3,10

0730.102.098 RO/IBLO PEFYIMPOBOTH 1y A=3,05

0730.102.099 ROTIBLO PEFYIMPOBOTH 1y h=3,00

0730102100 KOTSLIO PETY/IAPOBOSH |

0730.102.101 ROTIBLIO PETYIIMPOBOTH 1y h=2,90

730109102 KOTBLIO PETY/IAPOBOSH |

0730.102.103 RO7IPHO PEMYIVIPOBOTH 1y A=2,80

0730.102.104 RO/IHO PEMYIVIPOBOTH g A=2,75

0730.102.105 RO/IPHO PEMYIVIPOBOTH 1y A=2,70

0730.102.106 ROTIBHO PEMYIVIPOBOTH 1y A=2,65

0730.102.060 RO/IHO PEMVIVIPOBOTH 1y A=2,60

0730.102.061 RO/IBLO PETYIIMPOBOTH 1y A=2,55

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 18
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CTpaHuua 2 oT 3

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306pakeHune: 063.03.01-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.103.080

16 S 1650/

EavH

Mo3. Ne [Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana kKnneHTa [HaumeHoBaHune WL mua  [Ne m3m. Tex. H®. ik e Rl BT
CTBO Macchl KT MaTeleaﬂ
0730.102.062 ch)nbuo PETYJIPOBOYH A=2,50
0730.102.063 g(E)nbuo PETYJIMPOBOYH A=2,45
0730.102.064 ggnbuo PETYJIMPOBOYH A=2,40
0730.102.065 ggnbuo PETYJIPOBOYH | A=2,35
0730.102.066 (}:()(EﬂbLI,O PETYJIMPOBOYH | A=2,30
0730.102.067 chmbuo PETYJIPOBOYH A=2,25
0730.102.068 (K)(EﬂbLI,O PETYJIMPOBOYH A=2,20
0730.102.069 g(E)nbuo PETYJIMPOBOYH A=2,15
0730.102.070 g(E)nbuo PETYIINPOBOYH | A=2,10
0730.102.071 g(Eanuo PETYZINPOBOYH | A=2,05
0730.102.072 chmbuo PETYJIPOBOSH h=2,00
0730.102.073 g(E)nbuo PETYJIPOBOYH h=1,95
0730.102.074 gcgnbuo PETYJIPOBOYH A=1,90
0730.102.075 g(E)ﬂbLlo PETYJIMPOBOYH h=1,85
MOAWVINHAK
30 0750.117.008 POVMKOBBIN 1 50,00X110,00X42,25
KOHWNYECKMI
MOAWVITHAK
40 0750.117.883 PONMKOBBIN 1 50,8X100,0X35,0
KOHWNYECKMI

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 19
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHwnua 3 oT 3

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306pakeHune: 063.03.01-1

Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.103.080

16 S 1650/

EovH .
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan
50 RETAINING RING 1 QS_MZI\}I}O - 3,20 (ABSTUFUNG:0,
0630.501.151 KOJ1bLO CTOMNOPHOE 1 50X3,2
0630.501.298 KOJibLLO CTOIMOPHOE 1 50X3,15
0630.501.150 KOJ1bLLO CTOIMOPHOE 1 50X3,1
0630.501.299 KOJ1bLLO CTOMOPHOE 1 50X3,05
0730.303.174 RETAINING RING 1 h=3,00
0730.303.173 RETAINING RING 1 h=2,95
0730.303.172 RETAINING RING 1 h=2,90
0730.303.171 RETAINING RING 1 h=2,85
0730.303.170 RETAINING RING 1 h=2,80
0730.303.169 RETAINING RING 1 h=2,75
0730.303.168 RETAINING RING 1 h=2,70
0730.303.167 RETAINING RING 1 h=2,65
0730.303.166 RETAINING RING 1 h=2,60
0730.303.165 RETAINING RING 1 h=2,55
0730.302.599 RETAINING RING 1 h=2,50
0730.302.598 RETAINING RING 1 h=2,45
0730.302.597 RETAINING RING 1 h=2,40
0630.501.294 KOJ1bLUO CTOMNOPHOE 1 50X2,35
0630.501.147 KOJ1bLLO CTOIMOPHOE 1 50X2,3
0630.501.295 KOJ1bLO CTOMNOPHOE 1 50X2,25
0630.501.146 KOJibLLO CTOMOPHOE 1 50X2,2
0630.501.296 KOJ1bLWO CTONOPHOE 1 50X2,15
0630.501.145 KOJ1bLUO CTOMNOPHOE 1 50X2,1
60 0091.303.137 KOJIECO KOCO3YBOE 1
70 0091.303.157 KOJIECO KOCO3YBOE 1
80 0091.303.142 KOJIECO KOCO3YBOE 1
© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 20
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CtpaHuua 1 o1 4

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/
N306pakeHune: 063.04.202-1 BAJ1 BTOPUYHbIN

BAJ1 BTOPUYHbIN

04.150
|

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 08.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 21
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CTpaHuua 2 oT 4

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/
MN306pakeHune: 063.04.202-2 BAJ1 BTOPUYHbIN

BAJ1 BTOPUYHbIN

/080

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 08.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 22
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CtpaHuua 3 oT 4

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306pakeHune: 063.04.202-3

BAJ1 BTOPUYHbIN

16 5 1650 /
BAJ1 BTOPUYHbIN

04.250

042|30 04-&& |

| 04,260
//“‘Tﬁ '
/ 04.250
QR

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U 08.09.201

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

7
23



N306paxxkeHune
CtpaHuua 4 ot 4

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/
N306paxeHne: 063.04.16-1 BAJ1 BTOPUYHBIIA

BAJ1 BTOPUYHbIN

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 08.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 24
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 oT 3

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/
N306pakeHune: 063.04.202-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.104.247

EovH .
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan
10 0091.304.266 BAJ1 BTOPUYHbIN 1
CEMAPATOP
20 0750.115.955 NOALWNMHNKA 1 82,0X90,0X50,0
NrOJIbYATOrr O
30 0091.304.322 KOJIECO KOCO3YBOE 1
40 1316.295.002 CUHXPOHW3ATOP 1 KPL.ZF-BK 160
/10 1316.304.179 EEPI‘IVC CWHXPOHU3ATO 1
/20 1316.304.169 MY®TA CKOJIb3ALLAA 1
KOJ1bLO BJIOKUPYIOLLIEE
/30 1316.304.170 CUHXPOHN3ATOPA 2
OEJNT.
/50 1297.304.436 Yrnop 3
/60 0732.040.409 MPYXXWHA HAXKNMHAA 3
KOPIMYC MYO®ThI
/80 1316.304.183 CYHXPOHU3ZATOPA 2
58 1297.304.035 BTYJIKA 1
CEMAPATOP
70 0750.115.956 NOALWNMHNKA 1 82,0X90,0X68,0
NrOJIbYATOr O
80 0091.304.297 KOJIECO KOCO3YBOE 1
KOPIYC MYO®ThI
90 0091.304.207 CYHXPOHM3ATOPA 1
100 1297.304.034 BTYJIKA 1
CEMNAPATOP
110 0750.115.957 NOJLWNNMHUKA 1 78,0X86,0X44,0
NrOJIbYATOr O
KOJIECO 3YBYATOE
120 0091.304.210 LVJIMHOPUYECKOE 1
128 0091.304.209 KOJ1bLUO 1
140 0091.304.317 KOJIECO KOCO3YBOE 1
CENAPATOP
148 0750.115.958 NOALWNNMHUKA 1 82,0X90,0X55,0
NrOJIbYATOr O
© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 25

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



Cneungunkauuns
CTpaHuua 2 oT 3

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306pakeHune: 063.04.202-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.104.247

16 S 1650/

EovH .
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan
NOALWNNHUK
150 0750.118.005 POJIMKOBBIV 2 63,0X97,5X34,8
UUNMHOPUYECKNIA
KOPIMYC MYO®ThI
152 1316.304.185 CUHXPOHV3ATOPA 1
154 0091.204.033 SYNCHRONIZER 1 KPL.
KOPIMYC MYOThI
158 1316.304.185 CYHXPOHU3ZATOPA 1
160 0091.304.314 KOJIECO KOCO3YBOE 1
180 NUT 1
0501.398.371 LOCKING NUT 1
0501.099.770 LUBRICANT 80
NOALWNNMHUK
192 0750.118.038 POJIMKOBBIN 1 35,0X68,0X27,5
LMAVHIOPUYECKINIA
200 0630.501.028 KOJ1bLO CTONOPHOE 1 35X1,5
210 KOJibLIO 1 H= 3,00- 5,90
0501.398.751 KOJIbLIO 1
0501.398.750 KOJ1bLUO 1
0501.398.749 KOJ1bLIO 1
0501.398.748 KONbLUO 1
0501.398.746 KOJ1bLO 1
0501.398.745 KOJbUO 1
0501.398.744 KOJ1bLUO 1
0501.398.743 KOJIbLIO 1
0501.398.741 KOJbLUO 1
0501.398.358 KOJibLO 1 h=5,30
0501.398.362 KONbLUO 1 h=5,60
0501.398.360 KOJibLIO 1 h=5,90
0501.398.739 KOJIbLIO 1
0501.398.752 KOJ1bLUO 1
220 0091.304.194 LLUECTEPHA COJIHEYHAA |1
230 0091.304.291 RETAINING RING 1
© Bce npaBa COXPaHAKTCA 3a , TaKXe B C/ly4ae noda4vun 3adBKU Ha nNpenocTtaBneHne I'IpaBOBOI?I OXpPaHbl. Mbl CoXpaHaeM 3a coboli BCe npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U 08.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 26
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHwnua 3 oT 3

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306pakeHune: 063.04.202-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.104.247

16 S 1650/

EovH .
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan
240 0730.061.842 TPYBKA 1 A=50,00
BOJIT C TOJIOBKOWU
250 0636.010.494 LUECTVTPAHHOI 2 M10X50
260 0501.099.730 WIRE 2,800 1,4MM

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

08.09.2017

27



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/
N3o6paxeHue: 063.06.42-1 CWCTEMA MEPEKJTKOYEHWA NEPEJAMN
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.106.122

NS
ST
{’: ,g%aﬂ— N :"‘\‘\\
| ~ TN Ny
f ~~y y oy %
1 = ooy
= i
I ‘ \-'lj Pl
| LT
o) Ao
1 ? i1
19 VU P
i
s i LA
i i N
\ 1 [
\ i .
1 il [
i\ . Tom i 1|
I 11
e
S Sy

bJ___
T
3
.

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

28
NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)KﬁOIh TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306pakeHune: 063.06.42-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.106.122

16 S 1650/

EavH

Kosnnye PeM. K- |AnbTepHaTUBHLIN
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue &0 :Cllgiw Ne n3m. Tex. nH®. KT maTepuan
MPEOOXPAHUTENb
10 1313.306.013 BKJIOYEHWA NEPEOAY !
12 0732.040.736 MPYXXNHA HAXKVUMHASA 1
30 7315.003.185 ADJUST.FLANGE 1
MPOKNAOKA
40 1313.306.012 VINOTHUTE IbHAS 1
BOJIT C TONIOBKOW
>0 LUECTUr PAHHON 4 M8X16
BOJIT C TOJIOBKOWU
0636.015.278 LUECTUTPAHHOI 1 M8X16
LUTOK BUJTKN
60 0091.206.073 MEPEK/IIOYEHIS MEPENAY 1 KPL.
LLITOK BUJTKA
/10 0091.306.041 MEPEKNKOYEHNSA NMEPEAAY !
BWTKA MEPEKJTKOYEHNA
/20 0091.306.089 MEPEAY 1
/30 0091.306.100 MOBOJOK 1
/40 0631.329.086 LUTN®T PA3PE3HOU 1 8X40
/50 0631.329.057 LUTU®T PA3PE3HOU 1 5X40
/60 BVWHT YCTAHOBOYHbIN 2 M12X1
1315.312.047 BWHT YCTAHOBOYHbIN 1 M12X1
FEPMETUK 1 700012465912 |LOCTIDE NR.262/263
LUTOK BUKWK
70 0091.206.076 MEPEK/TFOYEHIS MEPEJAY 1 KPL.
84 1297.306.120 CYXAPb 4
140 |0091.206.094 LUTOK BITIKV 1 5+RE

MEPEKJTKOYEHWSA MEPEOAY

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

08.09.2017

29



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 o1 5

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306pakeHue: 063.07.07-1

16 S 1650/
BAJT YIPABJIEHNA MEPEKJIFOYEHWEM MEPEOAY
BAJ1 YNTPABJIEHNA MEPEKJIOYEHWEM MEPEOAN

07.460

07.240
’f:_'--:::‘_?:‘.\\
;‘\fc /a—\ %
i @d
I [ h
2N !
vy gr
\ln -
we e
© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 30
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune

CTtpaHnua 2 oT 5

16 S 1650/

BAJT YIPABJIEHNA MEPEKJIFOYEHWEM MEPEOAY

Homep maTepuana: 1297.095.111

N306paxkeHue: 063.07.12-1

BAJ1 YNPABJIEHWA MEPEK/TKOMEHWEM MEPEJAY

07.450

08.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

31

N TeXHNYeCKomn AOKyMeTauuu.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60



N306paxxkeHune

CtpaHnua 3 0T 5

16 S 1650/

BAJT YIPABJIEHNA MEPEKJIFOYEHWEM MEPEOAY

Homep maTepuana: 1297.095.111

N306pakeHue: 063.07.18-1

BAJ1 YNPABJIEHWA MEPEK/TKOMEHWEM MEPEJAY

08.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

32

N TeXHNYeCKomn AOKyMeTauuu.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60



N306paxxkeHune
CtpaHnua 4 o1 5

16 S 1650/

BAJT YIPABJIEHNA MEPEKJIFOYEHWEM MEPEOAY

Homep maTepuana: 1297.095.111

N306pakeHune: 063.07.19-1

BAJ1 YNPABJIEHWA MEPEK/TKOMEHWEM MEPEJAY

e o
- o
m— (Ao \\u

)] b
\\\_00‘.9

08.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

33

N TeXHNYeCKomn AOKyMeTauuu.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60



N306paxxkeHune

CTtpaHnua 50715

16 S 1650/

BAJT YIPABJIEHNA MEPEKJIFOYEHWEM MEPEOAY

Homep maTepuana: 1297.095.111

N306pakeHue: 063.07.30-1

BAJ1 YNPABJIEHWA MEPEK/TKOMEHWEM MEPEJAY

08.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

34

N TeXHNYeCKomn AOKyMeTauuu.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 oT 3

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306pakeHue: 063.07.07-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.107.522

16 S 1650/

EovH .
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan
BAJ1 YNPABJIEHNA
30 0091.307.304 MEPEK/TIOYEHWNEM 1
MEPEOAY
32 1324.307.268 KOJINAK 3ALLUUTHbBIN 1 700009174310 |H-H*WL/WR *EL46*WR
PbIYAI MEPEKTHOYEHNA
34 0091.307.359 NEPENAY 1
36 BOJIT+TAVKA 1 700007891717 |M10X40
BOJIT C FOJIOBKOWU
0636.100.789 LECTUIPAHHOIA 1 Z00007891711|M10X40
0637.100.419 FANKA LUECTUTPAHHAA |1 Z00007892710|M10
38 0501.396.706 LUITEKEP 1
40 LLUANBA 1 SINTER/STAHL
1295.307.379 LLIANBA 1 ENTHALT.IN 1295 307 378(3)
1295.307.250 LLIANBA 1 ENTHALT.IN 1295 307 249(2)
46 0630.532.205 KOJ1bLIO V-OBPA3HOE 1
70 0735.470.007 POJINK 6 ENTHALT.IN 0735 470 157(2)
80 OUKCATOP 1 SINTER/STAHL
1295.307.585 ®NKCATOP 1
1295.307.156 OUKCATOP 1
90 1295.307.178 MOBOJOK 1
92 1295.307.175 NMOBOAOK 1
100 1295.307.176 OUKCATOP 1
102 0091.380.071 LIVOT LWMRIPASECK |y
106 0091.307.197 BRAKE PLATE 1
120 0732.040.736 MPYXXNHA HAXKVMHASA 8
130 1295.307.409 JETAJIb CTOMOPHASA 1 ENTHALT.IN 1295 307 258(1)
140 1295.307.243 LUTUOT CTOMOPHbLIN 8 ENTHALT.IN 1238 306 281(2)
150 BVWHT YCTAHOBOYHbIN 1
0501.398.399 THREADED BOLT 1
0637.002.039 FANKA LLECTUTPAHHAA |1 M12X1,5
160 0750.115.335 POJINK LLAPNKOBbIN 4
174 0730.062.448 BTYJIKA 2 A=11,00 IN 0730 062 845(3)

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 35
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CTpaHuua 2 oT 3

Homep maTepuana: 1297.095.111

N306pakeHue: 063.07.07-1

Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.107.522

16 S 1650/

EavH

Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT mMaTepuan
190 0091.307.160 CTOnoP 1
192 0750.199.019 CMA3KA KOHCNCTEHTHA$|0,001 KLASSE A
200 KPbILLKA KOHLIEBAA 1
0091.307.153 COVER 1 700005247111
0091.307.348 KPbILLKA 1 700005247111
MPOKJNTAOKA
210 1313.307.002 VIIOTHWATE IbHAS 1
220 0091.207.084 KPbILLIKA 1
MPOKJTAOKA
240 1313.307.020 VIIOTHUATEIbHAS 1 ENTHALT.IN 1295 307 633(2)
250 1295.307.434 KPbILLIKA 1 ENTHALT.IN 1295 307 433(1)
260 0634.300.302 CANbHUK 1 25X35X7
262 0750.199.019 CMA3KA KOHCNCTEHTHA$|0,005 KLASSE A
270 0634.307.367 KOJIbLLO MACJIOCBEMHOE|1
BOJIT C TOJIOBKOW
290 0636.015.084 LWECTUIPAHHOIA 6 M8X22
300 0091.307.500 KPbILLIKA 1
MPOKJTAOKA
330 1313.307.003 VIIOTHUATEIbHAS 1
342 BOJIT C FOJIOBKOU 8
LIECTUIFPAHHOW
BOJIT C FOJIOBKOWU
0636.015.073 LECTUIPAHHOIA 1 M8X18
BOJIT C TOJIOBKOW
350 LUECTUTr PAHHON ! M8X22
BOJIT C TOJIOBKOW
0636.015.084 LWECTUIPAHHOIA 1 M8X22
360 |0634.314.021 ROTIBLO YIVIOTHUTENH g 36,2X3
370 6038.202.003 KNANAH OTKNHOYAKOLWNI |1 KPL.
BVHT C rOJIOBKOU
380 LIIMHOPUYECKOM 4 700007399916 |M8X60
BVHT C rOJIOBKOU
0636.100.603 LIVJIMHOPUYECKON 1 Z00007399911 |M8X60

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 36
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHwnua 3 oT 3

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306pakeHue: 063.07.07-1

Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.107.522

16 S 1650/

EavH

Kosnnye PeM. K- |AnbTepHaTUBHLIN

Mo3. Ne [Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana kKnneHTa [HaumeHoBaHune &0 n;l,iw Ne n3m. Tex. H®. KT maTepuan
LUANBA NMPYXWHHASA 1 200018433711
420 0091.307.219 LETANIb CTOMOPHASA 1
428 THREADED BOLT 1 M12X1,5

MPOKNALKA
440 1313.307.004 VIIOTHUATE IbHAS 1
450 0731.208.056 LWTUNOT 1 ENTHALT.IN 0731 208 091(2)

BOJIT C TOJIOBKOW
460 LLECTUrPAHHOW 6 M8X105

BOJIT C TOJIOBKOW
0636.010.121 LUECTUTPAHHOI 1 M8X105
LUANBA NMPYXWNHHASA 1 200018433711
472 0750.199.019 CMA3KA KOHCUCTEHTHAS 0,001 KLASSE A
486 MEPEKNTKOYATEJIb 1 OEFF*45N.M*DICHTRING*BAJONETT
0501.219.856 MEPEKJTIOYATENb 1 OEFFNER DIN BAJONETT
0634.801.062 I AVIBAYTUIOTHUTETIGRA |4 18x24
492 BWUHT 3AMNOPHbIN 1 Z00010111510 |50N.M*DICHTRING M18X1,5
0636.100.791 SCREW PLUG 1 700010111521 |{M18X1,5
~  |0634.801.062 AVIBA YTIOTHUTETIBRA | 200010111521|18X24

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

08.09.2017

37



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/
V3o6paxeHue: 063.12.16-1 KOMIIEKT MNPYXXWNH
Homep rpynnel maTepuana: 0091.149.029
49.390
I
'| 'r ." e_:lvl,
SBEE T L Ve LT TN
| c.\\\“ l; W I :‘:\M 2 .\H \‘\\Q\‘
49.160 Thoo PRNN/ T My /
e, o T i RV
RN L A :
R
NS K
RIbE
08.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

38



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306pakeHune: 063.12.16-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.149.029

16 S 1650/

EavH

Kosnnye PeM. K- |AnbTepHaTUBHLIN
Mo3. Ne [Ne MmaTepuana|Ne MaTepuana kKnneHTa [HaumeHoBaHune &0 :Cllgiw Ne n3m. Tex. H®. KT maTepuan
160 0732.040.986 MPY>XXNHA HAXKUMHASA 2
180 0732.040.986 MPYXNHA HAXKUMHAA 2
200 0732.040.986 MPYXXNHA HAXKUMHASA 1
210 0732.040.984 MPYXXNHA HAXKUMHAA 1
220 0732.040.983 MPYXXNHA HAXKUMHASA 1
370 1295.307.522 LUANBA 1 ENTHALT.IN 1295 307 519(2)
390 0730.301.376 LUANBA 1 200008917411
400 0732.040.765 MPY>XXNHA HAXKUMHASA 1

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

08.09.2017

39



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 oT 3

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306paxkeHue: 063.40.14-1

16 S 1650/
CNCTEMA NEPEKJ/TKOYEHUA GV
CNCTEMA NEPEKIOYEHNA GV

I

\
\
\
|I
I‘I
\
\
\
1“

by S ————
A
£~

12.050

12.010

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

40
NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)KﬁOIh TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



N306paxxkeHune

CTpaHuua 2 oT 3

16 S 1650/

CNCTEMA NEPEKJ/TKOYEHUA GV

Homep maTepuana: 1297.095.111

N306paxkeHue: 063.40.11-1
CUCTEMA TMEPEKJTKOYEHNA GV

08.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

41

N TeXHNYeCKomn AOKyMeTauuu.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60



N306paxxkeHune

CtpaHwnua 3 oT 3

16 S 1650/

CNCTEMA NEPEKJ/TKOYEHUA GV

Homep maTepuana: 1297.095.111

N306pakeHue: 063.40.13-1

CUCTEMA NEPEKJTKOYEHNSA GV

AN Y AR A

—

— J .f: 4
e P Py

) o a

08.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

42

N TeXHNYeCKomn AOKyMeTauuu.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1297.095.111

M3o6paxeHue: 063.40.14-1

Homep rpynnel MmaTepuana: 0091.112.050

16 S 1650/

EnnH

Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO Macchl KT MaTeleaﬂ
[ITOK BUKM
10 0091.312.013 MEPEK/IOYEHIS NEPEQAY|
BUKA NEPEKITIOYEANS
20 0091.312.025 DEPEAY 1
30 1315.312.047 BUHT YCTAHOBOUHBI |2 M12X1
40 1297.306.120 CYXAPb 2
50 VFIOP CTOMOPHBI 1 735N*65N.M
1324.207.033 VFIOP CTOMOPHBIVA 1 KPL. %235 N
0634.801.050 IAVIBA YTIOTHUTETIBRA | 16X22
90 QVITAAAP 1
MAFKETA
100 [0750.112.034 L AAMGENIHAS 1 25X38X14,2
110 [0091.312.016 FOPLLIERD 1
KOJbLI0 ABOVIFOE T-
112 [0750.112.089 Aoyt 1 53X63X16,2
130 [0637.100.237 FAVIKA LECTUTPAHHAS |1 700007893410 [M16X1,5
140 |0634.313.671 RO/IPHO YTIOTRUTEIBH 80X3
150 [0501.396.632 KNATIAH 5/2-XO00BOV |1
160 |0634.314.017 ROTIBLO YIVIOTHTENH g 5,28X1,78
170 |0634.314.018 ROTIBLO YIVIOTHUTENH 1y 59X2
w0 |- BOJTT C FOJIOBKOV A
LUECTMTPAHHO
194 |0501.396.647 FPOGKA 3AMIOPHAR 1
198 |- MEPEKNIOYATEND 1 OEFF*45N.M*DICHTRING*BAJONETT
0501.219.856 MEPEK/IOYATEND 1 OEFFNER DIN BAJONETT
~  |0634.801.062 AVIBA YTIOTHUTETIBRA | 18X24
302 [1295.212.006 M 1 KPL.

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 43
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 oT 3

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306pakeHune: 063.43.203-1
KOPMYC GP

16 S 1650/
KOPMyC GP

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

08.09.2017
44



N306paxxkeHune
CTpaHuua 2 oT 3

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/
N306paxkeHune: 063.43.21-1 KOPMYC GP
KOPIMyC GP

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 08.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 45
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune

CtpaHwnua 3 oT 3

16 S 1650/
KOPMyC GP

Homep maTepuana: 1297.095.111

V3o6paxeHue: 063.43.22-1

KOPIYC GP

08.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

46

N TeXHNYECKON AOKYyMeTauunu.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/

N306pakeHune: 063.43.203-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.131.041

EavH

Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO Macchl KT MaTepman
10 0091.301.162 KOPMYC 1
20 0501.398.708 BUHT 3AMOPHBIN 1
24 0750.199.958 TEPMETUK 1
MPOKJTALKA
30 1313.301.037 YMNNOTHUTESIbHAS 1
BOJIT C TOJIOBKOW
50 LWECTUrPAHHON 17 M10X50
BOJIT C TOJIOBKOWN
0636.010.168 WECTArPAHHON 1 M10X50
BOJIT C TOJIOBKOMN
22 LUECTUrPAHHOW E M10X50
BOJIT C TOJIOBKOWN
0636.010.168 WECTArPAHHON 1 M10X50
BOJIT C TOJIOBKOW
>4 LECTUrPAHHOW 2 M10X50
BOJIT C TOJIOBKOW
0636.010.168 WECTATPAHHON 1 M10X50
58 0091.301.115 SHEET 1
BOJIT C TOJIOBKOWN
60 0636.010.190 WECTArPAHHON 2 M10X90
BOJIT C TOJIOBKOMN
64 0636.010.494 WECTArPAHHON 1 M10X50
BOJIT C TOJIOBKOW
68 LUECTUrPAHHOW 2 M1OX55
BOJIT C TOJIOBKON
0636.010.172 WECTATPAHHOM 1 M10X55
70 0501.398.808 h”VTMG’T UAMHAPVSECK |,
NOOLWWMHNK
80 0750.116.394 LLIAPUKOBBIT 1 90,0X160,0X30,0
82 chmbuo PETYJIPOBOYH H= 0,20- 0,60(ABSTUFUNG:0,10MM)
0730.003.515 (K)(EﬂbLI,O PETYJIMPOBOYH A=0,60 IN 4005 302 064(2)

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 47
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306pakeHune: 063.43.203-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.131.041

16 S 1650/

EOovH o
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO Macchl KT MaTeleaﬂ

~  |4005.302.034 RO/IBLO PETYIIMPOBOTH 1y A=0,50 IN 4005 302 064(2)
0730.100.115 ROTIBLO PETYIMPOBOTH 1y A=0,30 IN 4005 302 064(2)
—  |0730.100.846 ROTIBLO PETYIIMPOBOTH 1y A=0,40 IN 4005 302 064(2)
0730.100.116 ROTIBLIO PEFYIMPOBOTH 1y A=0,20 IN 4005 302 064(2)
90 0091.231.002 KPBILIKA 1 KPL.

MPOKTALKA
100 |1313.301.036 T A 1
0 |- BUFT SATOPHbITA 1 700010111816 |M30X1,5
0636.302.610 SCREW PLUG 1 Z00010111813 |M30X1,5
0634.100.177 AVIBA YTIOTHUTETIGRA | 700007922011 [30X36
130 [1296.301.008 TPYGKA PACTBUTENS |1
TV p—— BUFT SAMOPHbITA 1 M10X1T
0636.100.793 SCREW PLUG 1 M10X1
4730.008.055 LAVISA YTITOTHHTETEHA [y Lox1a
160 [1328.301.170 KPBILIKA 1 700008068011

MPOKTALKA
170 [1238.308.201 sl e 1 ENTHALTIN 1238 308 202(2)

EOJTT C FO/IOBKOVA
180 |0636.016.005 e, 4 M12X20
© Bce npaBa COXPaHAIOTCS 33 , TaKXKe B C/lydae Nofaym 3asBKU Ha NpeoCTaBNeHe NPaBoBOit 0xpaHbl. Mbl coxpaHseM 3a coboli Bce NpaBa, BK/IOYas Npasa Ha KoNupoBaHue 1 08.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

48



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 oT 3

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/
V3o6paxeHue: 063.44.17-1 MEPEOAYA NJTIAHETAPHAS

MEPEOAYA MJTAHETAPHASA

32170

32.140

32.160

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 08.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 49
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CTpaHuua 2 oT 3

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/
N306paxeHne: 063.44.203-1 MEPEOAYA NJTIAHETAPHAS

MEPEOAYA MJTAHETAPHASA

32.060

32.050
32.050

32.070

it

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 08.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 50
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune

CtpaHwnua 3 oT 3

16 S 1650/

MEPEOAYA NMNAHETAPHASA

Homep maTepuana: 1297.095.111

N306paxkeHune: 063.44.43-1

MEPEOAYA MJTAHETAPHASA

08.09.2017

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

51

N TeXHNYeCKomn AOKyMeTauuu.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)K60



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306paxkeHue: 063.44.17-1

16 S 1650/

Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.132.072

EovH .
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan
BOOWJIO NEPEQAYN
30 1297.232.061 NTAHETAPHOM 1
KOMNNEKT LWECTEPEH
40 1297.232.023 MEPEAAYM MJIAHETAPHON ! KPL.
50 0730.103.846 LUANBA NMPOMEXYTOYHAA |15 A=1,00 IN 0730 105 951(2)
60 0501.306.212 LLIANBA 10
70 0750.119.143 PONIMK 120 10,0X16,8
80 1297.332.109 OCb CATENINTOB 5
90 0631.329.051 LUTU®T PASPE3HOW 5 700008237111 |5X26
100 0631.329.167 LUTUOT PASPE3HOU 5 Z00008237110|3X26
DEPXATEJIb LLECTEPHN
110 0091.332.022 KOPOHHO 1
12 |- ROTIBLO TIPOMEAGTTORH ) GGG6O/STAHL
1297.332.122 gg)‘lbuo MPOMEXYTOYH 1
1297.332.002 gg)‘lbuo MPOMEXYTO4YH 1
NOALWNNHUK
120 0750.116.422 LAPVIKOBbIIA 1 80,0X110,0X16,0
KONbLO MPYXXUHHOE _ .
130 CTOMOPHOE 1 H= 2,00- 2,50(ABSTUFUNG:0,10MM)
KONbLUO MPYXXWHHOE
0730.513.755 CTOMOPHOE 1
KONbUO MPYXXWHHOE
0730.513.756 CTOMOPHOE 1
KONbLUO MPYXXWHHOE
0730.513.757 CTOMOPHOE 1
KOJIbLLO MPYXXNHHOE
0730.513.758 CTOMOPHOE 1
KOJIbLLO MPYXXWNHHOE
0730.513.759 CTOMNOPHOE 1
KOJIbLLO MPYXXNHHOE
0730.513.760 CTOMNOPHOE 1

08.09.2017
52

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306paxkeHue: 063.44.17-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 0091.132.072

16 S 1650/

EavH

Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan
140 0091.332.060 LLIECTEPHS1 KOPOHHAS 1
150 0730.505.055 MPOBOJIOKA KPEMEXHAS |1 A=3,20 IN 0730 505 052(2)
160 PULSE DISC 1
0091.338.045 PULSE DISC 1
0091.338.042 PULSE DISC 1
170 |- OATYNK TAXOTPAGA |1 200007970210 |30 M FLAE DICHTGTBAIONETTHL=
0501.210.859 OATHUK TAXOI PAGA 1 Z00007337710
®JIAHEL, BANTA OTBOPA
200 1297.338.041 MOLLIHOCTY 1 ENTHALT.IN 1297 338 040(1)
220 0634.314.015 (K)(I?)'IbLI,O YIIOTHUTENBH 1 68X4
250 1295.332.051 LLIANBA 1
BOJIT C TOJIOBKOWU
252 0636.011.777 LWECTUIPAHHOI 2 700007292010 [M12X60

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

08.09.2017

53



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/
N306paxeHne: 063.45.03-1 CUHXPOHU3ATOP
CUMHXPOHWN3ATOP
33.T60
© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017
54

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/
N306pakeHune: 063.45.04-1 CMHXPOHWN3ATOP
CMHXPOHUN3ATOP
33220 —B
33.240 — 33.210
33.230 33.140
33160
/
/
g )
o X\ E'E}M
st o) -1
S LEOF
YR e TH H
iy o g
© Bce npaBa COXPaHSIOTCS 3a , TakXe B Cly4ae Nojayn 3asBKy Ha NpefoCTaBeHne NPaBoBoN oxpaHbl. Mbl coXpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/oYas NpaBa Ha KOMMpoBaHue 1 08.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 55

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)KﬁOIZ TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306paxkeHune: 063.45.03-1
Homep rpynnsl MaTepuana: 1297.133.011

16 S 1650/

Mo3. Ne

Ne maTepuana

Ne MaTepuana KiMeHTa

HanmeHoBaHune

Konunye
CTBO

EnnH
nua
Macchl

Ne n3m.

Tex. nH®.

Pem. k-
KT

ANbTepHaTUBHBbIN
MaTepuasn

110

1296.233.008

KOPIMYC MYOThI
CUHXPOHN3ATOPA

=

700016335410

ECOSPLIT-3

120

1296.333.002

KOPIMYyC CMHXPOHU3ATO
PA

130

0630.501.175

KOJ1bLLO CTOIMOPHOE

Z00008088511

125X3,7

140

KOJ1bLLO BJTOKUPYIOLLLEE
CUHXPOHN3ATOPA
OEJINT.

1296.333.044

KOMbLIO BNOKPYFOLLIEE
CUHXPOHU3ATOPA
LENNT.

1296.333.045

KOJ1bLLO B/TOKMNPYIOLLLEE
CNHXPOHN3ATOPA
OEJNT.

160

KOJIbLLO BJTOKMPYIOLLLEE
CUHXPOHN3ATOPA
OEJINT.

1296.333.044

KOJ1bLLO BJTOKMPYIOLLLEE
CNHXPOHN3ATOPA
OENNT.

1296.333.045

KOJIbLLO BJTOKWNPYIOLLLEE
CUHXPOHN3ATOPA
OEJINT.

210

1296.333.023

MY®TA CKOJIb3ALLAA

220

1240.304.278

YMoP

230

0732.040.385

MPYXXWHA HAXXNMHAA

240

0732.040.386

MPYXXWHA HAXKNMHAA

C01007317F10

260

1313.233.001

KOPIYC MYO®ThI
CUHXPOHN3ATOPA

= OV Ol

700008088511

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 56
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/
N306paxeHne: 063.46.200-1 CUCTEMA NEPEKJTKOYEHNA GP
CWCTEMA MEPEKJTKOYEHNA GP

34.070

34.032
34.030

| L |
34.020 | ,@’Q oy — 34,150
‘!ﬁ‘e’@@—e%lmo | .

34.038 — P il
34.032 - P

K\
‘\t.:_:::
I '_9

—— N N

o
==
oY

e i

\

\>

L\_

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

57
NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)KﬁOIh TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



N306paxxkeHune
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/

N306paxeHne: 063.46.45-1 CUCTEMA NEPEKJ/TKOYEHWA GP
CNCTEMA NEPEKNIOYEHNA GP

</
3
3
1

!
1
1
; ! !
W i i | 34.198
Wiy R | m@N\
Gy Lo~ 1
N 7
oy 1Tt 7
o 10
\\E\ H i
)
¥,
_J"‘-J.
© Bce npaBa COXPaHAOTCA 3a , TakXKe B C/ly4ae NoJayn 3asBKU Ha NpefoCTaBfieHne NpaBoBoii oxpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboil Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHue 1 08.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 58

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCEHUS N3MEHEH M Cﬂy)KﬁOIZ TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306pakeHune: 063.46.200-1

Homep rpynnsl MmaTepuana: 0091.134.033

16 S 1650/

EovH o
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT mMaTepuan
LUTOK BUJTKWN
10 0091.234.006 MEPEKJTKOYEHWSA MEPEOAY ! KPL.
MAHXXETA
20 0750.112.034 LINSANOBUIHAS 1 25X38X14,2
30 1296.334.039 MOPLLEHb 1
32 0734.317.150 KOJ1bLO M-OBPA3HOE 2 80X90X4,8 FA.KACO
38 0750.112.066 EOJ‘IbLI,O HAMNPABNIAIOLLIE 1
50 0637.100.237 FAVKA LWECTUTPAHHAA |1 Z00007893410 [M16X1,5
60 1295.334.075 UnnnHapP 1
70 0634.314.019 g(g)‘lbuo YIIOTHIATEToH 1 94X3
80 0634.314.020 ROTIBHO YTIOTRUTEIBH 8X2
BOJIT C TOJIOBKOWU
90 LECTUIPAHHOI 4 700007172110 |M10X80
BOJIT C FOJIOBKOWU
0636.100.347 LECTVFPAHHOI 1 700007172117 [M10X80
SPRING WASHER 1 700026352710
0630.100.241 LLUANBA NPYXXWHHASA 1 700026352711
0630.100.450 SPRING WASHER 1 700026352711
120 1296.334.004 CYXAPb 2
130 1324.207.034 YIMOP CTOMNOPHBIN 1 KPL. *105 N
150  |0634.801.050 AVBAYTVIOTHITEIGRA |4 16X22
198 SWITCH 1 700025033612 |SCHL*45N.M*DICHTRING*BAJONETT
0501.331.660 SWITCH 1 700025033617
0634.801.062 AVIBA YTUIOTHUTETIGRA |y 200025033617 |18X24
202 1295.212.006 WTNoT 1 KPL.

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 59
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/
N306paxeHne: 063.57.200-1 PNEUMATIC CONNECTION

Homep rpynnel maTepuana: 0091.159.019

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 08.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 60
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306pakeHune: 063.57.200-1

Homep rpynnel MmaTepuana: 0091.159.019

16 S 1650/

EavH

Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan

10 0750.146.953 RING NIPPLE 3

12 0501.396.701 RING NIPPLE 1

20 BONT NOJbIN 4 Z00010274510|M14X1,5

0737.300.061 BOJIT NOJIbIN 1 700012473710 |[M14X1,5

0634.801.217 AVIBA YTTIOTHUTETIBRA | 200010274513 [14X20

40 0632.704.026 TPYBEKA 0,570 12X2

44 0632.704.026 TPYBKA 0,620 12X2

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.

NCKNI0YMTENbHO B UHOPMALIMOHHbBIX LiensXx, 6e3 BHeCeHUst 3MeHeHWN Cﬂy)K60I7I TexHN4eckomn AOKyMeTauuu.

08.09.2017

61



N306paxxkeHune
CtpaHnua 1ot 1

Homep maTepuana: 1297.095.111 16 S 1650/
N306paxeHne: 063.92.200-1 CLUTCH HOUSING

Homep rpynnel maTepuana: 0091.101.256

01|.770

© Bce npaBa coxpaHAOTCA 3a , TakXXe B CJly4ae NojAayv 3asBKy Ha NpejoCcTaB/eHe NPaBOBO 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii BCe MpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KOMMpoBaHUE 1 08.09.2017

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 62
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CtpaHnua 1 o1 2

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306pakeHune: 063.92.200-1
Homep rpynnbl maTepuana: 0091.101.256

16 S 1650/

EovH o
Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT mMaTepuan
10 6060.201.261 KAPTEP CLENJIEHNA 1 KPL. MAZ
MEXAHN3M BbIK/TKOYEHUA
660 0091.168.006 CLEMEHNS 1
BVTKA BbIK/TIOYEHUA
/10 0091.268.001 CLEM/IEHNS 1 KPL.
20 |0091.306.107 QrIOPA IOALLIAMANKOBA 1y
/30 0501.398.765 BONT 1
NOALWNMHUK
/40 CKOJIbXXEHNA 1 700006196711
COEPNYECKKNN
NOALWNNHUK
0501.323.303 CKOJIbXXEHNA 1 Z00006196710
COEPNYECKNN
NOALWNMHUK
0635.285.060 CKOJIbXXEHNA 1 700006196710
COEPNYECKNN
/50 0630.502.023 KOJ1bLLO CTOMOPHOE 2 42X1,75
/60 0501.315.198 ;IJAI/IEA YNNOTHNTEJIbHA 2
/70 6060.306.087 ;IJAI/IBA YNNOTHNTEJIbHA 2
/80 0630.501.020 KOJ1bLLO CTOMOPHOE 2 25X1,2
BOJIT C TOJIOBKOWU
740 LUECTUr PAHHON ! M12X35
BOJIT C TOJIOBKOWU
0636.015.679 LUECTUTPAHHOI 1 M12X35
0630.100.284 LLIANBA 1 700007158217
BOJIT C TOJIOBKOWU
760 LWECTUIPAHHOI 1 700007294210 |M18X1,5X145
BOJIT C FOJIOBKOWU
0636.100.550 LWECTUIPAHHOI 1 700007294212 M18X1,5X145
0630.001.021 LLUANBA 1 700007294212
770 1315.301.230 KOJINAK 3ANOPHbIN 1

© Bce npaBa COXPaHAIOTCA 3a , TakXXe B C/lyvae NoJayv 3asBKM Ha NpefoCTaBeHNe NPaBOBOM 0XpaHbl. Mbl coxpaHsieM 3a coboii Bce NpaBa, BK/OYas NpaBa Ha KONMpoBaHue n 08.09.2017
pacnpocTpaHeHue. All rights reserved. 63
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.



Cneungunkauuns
CTpaHwnua 2 oT 2

Homep maTepuana: 1297.095.111
N306pakeHune: 063.92.200-1
Homep rpynnbl maTepuana: 0091.101.256

16 S 1650/

EonH

Mo3. Ne [Ne MmaTepuanaNe MaTepuana KimeHta |HaumeHoBaHue ALK nua  |Ne nsm. Tex. nH®. Ll el e R
CTBO MacChi KT MaTepuan
BOJIT C TOJIOBKOW
780 LWECTUIPAHHOIA 7 Z00007745010|{M18X1,5X70
BOJIT C TOJIOBKOW
0636.100.545 LWECTUIPAHHOI 1 Z00007745012|M18X1,5X70
0630.001.021 LUANBA 1 Z00007745012
YCUNWTEND CUENNEHNA
800 0501.006.570 NMHEBMOIMAPABJINHECKN |1
N
MIACTUHA
810 6060.201.221 NPOMEXYTOYHAS 1
BOJIT C TOJIOBKOWU
820 0636.100.796 LUECTUTPAHHOI 4 700010371310 [M8X20
BOJIT C TOJIOBKOWU
840 0636.100.788 LECTVTPAHHOI 4 700007891610 [M8X14

© Bce npaBa COXpaHAOTCA 3@, TaKXKe B C/ly4ae nojadv 3afBKU Ha nNpefocTaBieHne I'IpaBOBOI?I oxpaHbl, Mbl coxpaHsieM 3a coboin Bce npaBa, BKJKO4YadA NpaBa Ha KONWPOBaHNE U

pacnpocTpaHeHue. All rights reserved.
VICKNI0YNTENBHO B MH(OPMALIMOHHBIX LieNifX, 6e3 BHEeCeHNS U3MeHeHUI CNy)XKOoi TEXHUYECKON AOKYMeTaLMWn.

08.09.2017

64



